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Ogtoszenie nr 2022-12771-134438

Zapytanie ofertowe nr 2022/11/10/1 - zakup materiatéw do wytworzenia swiattowodoéw

Lista opublikowanych pytan i odpowiedzi

Liczba wynikéw: 5

Pytanie numer 1, data wystania 2022-12-01 16:22:09, data opublikowania 2022-12-05
Dla wszystkich pozycji podana tolerancja ale brakuje srednicy ?
Udzielono odpowiedzi

Srednica dla wszystkich pozycji wynosi T mm. Wprowadzono uaktualnienie w Zapytaniu ofertowym w
tym zakresie i wydtuzono termin sktadania ofert do dnia 16.12.2023 r. do godz. 15:00

Pytanie numer 2, data wystania 2022-12-05 15:50:21, data opublikowania 2022-12-08

1. Kapilary ze szkta krzemionkowego, o nastepujgcych cechach: - tolerancja na wspotczynnik wypetnienia:
+5% - tolerancja na Srednice zewnetrzng: £0.2% - czystos¢: OH < 1 ppm, CL <2500 ppm - dtugos¢: 1000 + 1
mm — 3000 sztuk / Do tej pozycji potrzebujemy informacji o Srednicy wewnetrznej i zewnetrznej?

Udzielono odpowiedzi

- Srednica zewnetrzna: T mm
- wspotczynnik wypetnienia powyzej 0.5
Zapytanie ofertowe zostato w tym zakresie uszczegdétowione

Pytanie numer 3, data wystania 2022-12-05 15:53:07, data opublikowania 2022-12-08

2. Preciki ze szkta krzemionkowego o nastepujgcych cechach: - tolerancja na srednice zewnetrzng: +0.2%
- czystosc: OH < 1 ppm, CL <2500 ppm - dtugos¢: 1000 £ 1 mm — 6000 sztuk / Do tej pozycji potrzebujemy
informac;ji o $rednicy zewnetrznej?

Udzielono odpowiedzi

- Srednica zewnetrzna: T mm
Zapytanie ofertowe w tym zakresie zostato uszczegdétowione

Pytanie numer 4, data wystania 2022-12-05 15:53:52, data opublikowania 2022-12-08

Preciki ze szkta krzemionkowego domieszkowane np. Ge02, B203, o nastepujgcych cechach: -
wspoétczynnik wypetnienia powyzej 0.5 - tolerancja na srednice zewnetrzng: £0.5% - skokowy profil
wspotczynnika zatamania - fluktuacje profilu wspoétczynnika zatamania <1% - czystos¢: OH < 1 ppm, CL
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<2500 ppm - dtugosé¢: 1000 £ 1 mm - 600 sztuk / Producent nie uzywa domieszki GeO2, czy moze by¢ inny
sktad?

Udzielono odpowiedzi

Mozliwos¢ zakupow pretow domieszkowanych GeO2 jest dla odbiorcy niezbedna, dlatego tez nazwa
tej domieszki zostata wyrézniona poprzez wpisanie w kolumnie element.
W celu unikniecia watpliwosci Zapytanie ofertowe w tym zakresie zostato uszczegdtowione

Pytanie numer 5, data wystania 2022-12-07 11:10:57, data opublikowania 2022-12-08

W odpowiedzi na pytanie nr 1 piszecie Pafstwo "Srednica dla wszystkich pozycji wynosi 1 mm" jak
rozumiemy jest to srednica zewnetrzna, czy sg wymagania dotyczace srednicy wewnetrznej?

Udzielono odpowiedzi

Jest to érednica zewnetrzna. Srednice wewnetrzng doprecyzowano poprzez wspétczynnik wypetnienia.




